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У Броварах водій на Changan в'їхав у
пожежний щит на АЗС KLO - суд обрав
покарання
Броварський суд оштрафував водія на 850 гривень за наїзд на
пожежний щит при в'їзді на заправку "КЛО" - порушення пункту 12.1
ПДР
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Водія визнали винним. Колаж: Інформатор

Броварський міськрайонний суд визнав водія винним у пошкодженні
пожежного щита під час заїзду на автозаправну станцію KLO та
зобов'язав його сплатити штраф. Інцидент стався ще в середині
січня, однак постанова суду набула розголосу лише зараз після її
оприлюднення в реєстрі судових рішень. Люди та інші учасники
дорожнього руху під час цієї пригоди не постраждали -
матеріальних збитків зазнали лише транспортний засіб і щит.

19 січня 2026 року, о 16:50, на вулиці Київській, 2 у Броварах
водій, керуючи автомобілем марки Changan, заїжджав на територію
АЗС "КЛО". Як зазначає Єдиний державний реєстр судових рішень,
він не дотримався безпечної швидкості, не врахував дорожню
обстановку і в результаті здійснив наїзд на пожежний щит.
Внаслідок ДТП автомобіль і пожежний щит отримали механічні
пошкодження.

Суддя Броварського міськрайонного суду Київської області В.М.
Анікушин розглянув адміністративну справу 13 квітня 2026 року. В
суді водій вину визнав повністю та розкаявся у вчиненому. Він
також підтвердив усі обставини, викладені в протоколі про
адміністративне правопорушення серії ЕПР1 №570315 від 19 січня
2026 року.

пдр

Водій порушив ПДР

Суд встановив порушення пункту 12.1 Правил дорожнього руху.
Відповідно до цього пункту, під час вибору безпечної швидкості
водій зобов'язаний враховувати дорожню обстановку, особливості
вантажу та стан транспортного засобу, щоб постійно контролювати
рух і безпечно керувати ним. Провину водія доведено протоколом,
поясненнями самого порушника та схемою місця ДТП.

Суд призначив штраф і судовий збір

Броварський суд кваліфікував дії водія за статтею 124 КУпАП -
порушення правил дорожнього руху, що спричинило пошкодження
транспортних засобів або іншого майна. За цією статтею водію
призначили адміністративне стягнення у вигляді штрафу в розмірі
50 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 850
гривень.

Окрім штрафу, з порушника стягнуть судовий збір у розмірі 0,2
прожиткового мінімуму на одну працездатну особу - це 665 гривень
60 копійок. Таким чином, загальна сума виплат склала близько 1
515 гривень. Сплатити штраф водій зобов'язаний протягом 15 днів з
дня вручення постанови. Якщо він цього не зробить вчасно - суму
подвоять і справу передадуть на примусове виконання.

Постанову може бути оскаржено до Київського апеляційного суду
протягом 10 днів з дня її винесення. Обставин, що пом'якшують чи
обтяжують відповідальність, суд у цій справі не встановив.

Що загрожує водіям за несплату штрафів ПДР

В Україні відповідальність за порушення правил дорожнього руху
несе водій - тобто саме та особа, яка керувала транспортним
засобом у момент вчинення правопорушення. Детальніше про те, хто
відповідає за порушення ПДР, розповідає Інформатор. Якщо ж
порушення зафіксоване камерою в автоматичному режимі - до
відповідальності притягають власника транспортного засобу, а не
водія.

В Україні також обговорюють системне посилення відповідальності
на дорогах. На початку 2026 року стало відомо про розробку
системи штрафних балів для водіїв - відповідно до неї за кожне
порушення нараховуватимуть від 1 до 5 балів. Накопичивши граничну
кількість, водій отримає повідомлення про зупинення дії
посвідчення і буде зобов'язаний скласти іспити повторно.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Після смертельного ДТП в Києві, яке вчинив пастор, Свириденко
заговорила про посилення відповідальності за порушення ПДР

 ДТП на Богодухівщині на трасі Київ-Харків - загинула
пасажирка, постраждали дитина і водій

 У Хмельницькому сталася ДТП за участі нардепа: Лабазюк
отримав травми і показав відео аварії
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АЗС ДТП УКРАЇНА ПДР
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